

## **Corrigendum: RNAi-based biosynthetic pathway screens to identify *in vivo* functions of non-nucleic acid-based metabolites such as lipids**

Hongjie Zhang, Nesy Abraham, Liakot A Khan & Verena Gobel

*Nat. Protoc.* **10**, 681–700 (2015); doi:10.1038/nprot.2015.031; published online 2 April 2015; corrected after print 27 May 2015

In the version of this article initially published, the text detailing the HPLC elution protocol in the Equipment Setup section (a 2-min column pre-equilibration in 9:1 A:B (vol/vol); sample injection; 2-min wash with 100% A; 14-min linear gradient to 100% B; and 15-min post-run column equilibration) was incorrect and has been changed to read: a 2-min column pre-equilibration in 9:1 A:B (vol/vol); sample injection; 2-min wash with 100% A; 12-min linear gradient to 100% B; and 1-min post-run column equilibration. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

## **Erratum: RGB marking with lentiviral vectors for multicolor clonal cell tracking**

Kristoffer Weber, Michael Thomaschewski, Daniel Benten & Boris Fehse

*Nat. Protoc.* **5**, 839–849 (2012); doi:10.1038/nprot.2012.026; published online 5 April 2012; corrected after print 3 April 2015

In the version of this article initially published, the text 'RGB-marked 293T cells.' was missing from the legend of Figure 3 in the HTML version of the article. It originally read 'Microscopic photograph of The image was generated...' It should have read 'Microscopic photograph of RGB-marked 293T cells. The image was generated...' The error has been corrected in the HTML version of the article.